
Αξιότιμοι γονείς, αξιότιμοι εκπαιδευτικοί του 105ου ΔΣχΘ, καλημέρα σας. 

Σχετικά με το  self test μαθητών εκπαιδευτικών 

Γονείς, μαθητές εκπαιδευτικοί, δηλώνουν το αποτέλεσμα του self test μέσω της 

πλατφόρμας self-testing.gov.gr. Στην πλατφόρμα εισέρχονται με τους κωδικούς taxis net, 

καταχωρώντας συγκεκριμένα στοιχεία όπως πατρώνυμο, μητρώνυμο, ΑΜΚΑ, και το 

αποτέλεσμα  self-test. Αν το αποτέλεσμα είναι αρνητικό, για τους μαθητές εκδίδεται 

σχολική κάρτα μέσω της πλατφόρμας αυτής (φόρμα). Οι μαθητές πρέπει να φέρουν την 

σχολική αυτή κάρτα μαζί τους όλη την εβδομάδα και να την επιδεικνύουν στους 

εκπαιδευτικούς (Διευθυντή) την Δευτέρα για το πρώτο test και την Πέμπτη  για το δεύτερο 

test. Για τους εκπαιδευτικούς και λοιπό προσωπικό θα εκδίδεται η δήλωση αρνητικού 

αποτελέσματος μέσω της ίδιας πλατφόρμας. Σε περίπτωση που δεν υπάρχει πρόσβαση σε 

εκτυπωτή στο σπίτι, οι γονείς και οι εκπαιδευτικοί, θα μπορούν να γράφουν μία 

χειρόγραφη δήλωση που θα περιέχει τα ίδια στοιχεία για την σχολική κάρτα, δήλωσης 

αρνητικού αποτελέσματος. Αν το self test είναι θετικό εκδίδεται δήλωση θετικού 

αποτελέσματος μέσω της ϊδιας πλατφόρμαςγια την διενέργεια δωρεάν επαναληπτικού  

rapid test σε δημόσια δομή. Στην ιστοσελίδα self-testing gov.gr υπάρχει σύνδεσμος, ο 

οποίος παραπέμπει σε σταθερά σημεία που λειτουργούν συγκεκριμένες ώρες από Δευτέρα 

έως Παρασκαευή και την Κυριακή. Και όπου διενεργούνται δωρεάν επαναληπτικά test. Αν 

το επαναληπτικό τεστ είναι θετικό, τότε θα ακολουθείται το πρωτόκολλο του ΕΟΔΥ. Το 

ανακοινώνουν στον Διευθυντή του σχολείου. Παραμένουν στο σπίτι για 14 ημέρες. Αν το 

αποτέλεσμα του επαναληπτικού τεστ σε δημόσια δομή, είναι αρνητικό, μαθητές και 

εκπαιδευτικοί θα λαμβάνουν σχετική Βεβαίωση από το σημείο εξέτασης και θα 

επιστρέφουν στο σχολείο. Παρακαλούμε για την πιστή τήρηση των ανωτέρω, προς 

αποφυγήν διασποράς του ιού. Σημειωτέον ότι περίπου ένα στα τρία άτομα που είναι 

φορείς του ιού, δεν έχουν συμπτώματα, και τον μεταδίδουν χωρίς να το γνωρίζουν. Χωρίς 

δήλωση αρνητικού αποτελέσματος, ουδείς εισέρχεται στο σχολείο και θα μπαίνουν και 

απουσίες. Τηλεφωνείτε ελεύθερα στο 6945623458, 2310926304. Τα self test τα παίρνετε 

δωρεάν από το φαρμακείο σας, με το ΑΜΚΑ σας. 

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ! ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ! Υγεία και χαρά! Με πολλή εκτίμηση, Νικόλαος Μπίντας, 

Διευθυντής 105ου ΔΣχΘ. 

 


